



ГОЛОВА ДОВГИНЦІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.04.2023

м. Кривий Ріг

№ 70-р

Про затвердження складу комісії з питань обстеження зелених насаджень, ґроташованих за адресами: парк Ювілейний, вул. Васякіна, об'їзна дорога, вул. Петра Дорошенка, вул. Героїв АТО, шляхопровід №9, площа Привокзальна, вул. Магістральна в Довгинцівському районі

У зв'язку із заявою, яка надійшла від уповноваженої особи Стрельцової Л.В., яка діє за довіреністю директора комунального підприємства «Сансервіс» Хворост І.А., щодо обстеження зелених насаджень, розташованих за адресами: парк Ювілейний, вул. Васякіна, об'їзна дорога, вул. Петра Дорошенка, вул. Героїв АТО, шляхопровід №9, площа Привокзальна, вул. Магістральна в Довгинцівському районі, керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами та враховуючи розпорядження голови обласної державної адміністрації від 19.05.2016 № Р –223/0/3-16 «Про перейменування топонімів у населених пунктах області»:

Затвердити склад комісії з питань обстеження зелених насаджень, розташованих за адресами: парк Ювілейний, вул. Васякіна, об'їзна дорога, вул. Петра Дорошенка, вул. Героїв АТО, шляхопровід №9, площа Привокзальна, вул. Магістральна в Довгинцівському районі (додаток).

Голова районної в місті ради

Ігор РАТІНОВ

*Додаток
до розпорядження голови
районної в місті ради
від 25.04.2023 № 70-р*

СКЛАД

**комісії з питань обстеження зелених насаджень, розташованих
за адресою: парк Ювілейний, вул. Васякіна, об'їздна дорога, вул. Петра
Дорошенка, вул. Героїв АТО, шляхопровід №9, площа Привокзальна,
вул. Магістральна в Довгинцівському районі**

ГОРБ – заступник голови районної в місті ради з питань
Наталія Пилипівна діяльності виконавчого органу, голова комісії

МАНЬКО – заступник завідувача відділу з питань благо-
Роман Вікторович устрою, транспорту та житла виконкому районної
в місті ради, секретар комісії

Члени комісії:

МАРИНЕНКО – головний спеціаліст відділу з питань благо-
Ярослава Євгенівна устрою, транспорту та житла виконкому районної
в місті ради

БОНДАР – завідувач відділу з земельних питань та
Людмила Володимирівна будівництва виконкому районної в місті ради

РЕВА – головний спеціаліст відділу з питань благо-
Сергій Миколайович устрою, транспорту та житла виконкому районної
в місті ради

СТРЕЛЬЦОВА – майстер дільниці озеленення Довгинцівського
Людмила Вікторівна району комунального підприємства «Сансервіс»
Криворізької міської ради, заявник.

Керуючий справами виконкому

Олександр ГИЖКО